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Conrad Vevészolgalat, 1124 Budapest, Jagell6 ut 30. Tel: 319 0250

Szervo teszter (épitékészlet)
Rend.sz.: 234915

A biztonsaggal, garanciaval és d&ramkér épitéssel
kapcsolatban Id. a mellékletet.

Felhasznalas

A szervoteszter lehetévé teszi a szervok muikddésének
ellenbrzését - segitségével pl. szét lehet valasztani, hogy a
tavvezérlében vagy a vezérelt egységben van-e a hiba,
anélkul, hogy a telijes tavvezérl6 berendezést lizembe
helyeznénk. Kormanyrud és sebesség allitasara, vizsgalatra
és jusztirozasra is haszndlhaté. A teszterrel a tavvezérlés
vevéjének kimend impulzusait lehet imitalni, vagyis az
eredeti tavvezérlbnek (RC) megfeleléen tudjuk allitani és
mozgatni a vezérelt egységet.
Elektromagneses zavarvédelem szempontjabdl megfelel a
89/336/EU iranyelvnek (CE jelzéssel ellatva.)
Radiés tavvezérlésl jatékok, modellek esetében be kell
tartani a vonatkozo el6irasokat.

A kapcsolas ismertetése

[rajz Id. német utm.;

impulsdauer=impulzus id6tartam, masse=test]

Az aramkor 6 része a 4001-es tip. IC-vel felépllé astabil
multivibrator. Az IC kimenetén (3. lab) pozitiv impulzusok
jelennek meg, a 4. ldbon negativ impulzusok. A periédusid
kb. 18ms, a pulzusszélesség 0,8-2,2ms. A
pulzusszélességet a P1 potméterrel lehet allitani. Az
aramkor  hitelesitésére nincs szilkkség, a lehetséges
pulzusszélességet és periodust az alkatrészek
meghatarozzak. Figyelembe kell venni azonban, hogy a
tavvezeérld rendszerek  kulénb6z6  pulzusszélességgel
mikddnek. Emiatt eléfordulhat, hogy az egyik szerkezet
vizsgalata utan egy masikra attérve azt tapasztaljuk, hogy a
nulla allas eltér. Ez nem a teszteren mulik, hanem a szervo
elektronikajan.

Az aramkorben levé ellenallasok és kondenzatorok
segitségével elBall6 impulzusok 90 fokos mozgasi
tartomanyt tesznek lehetévé. Ha a C3 kapacitasat 33nF-rol
47nF-ra noveljik, és egyidejileg R3-at 15kohm-ra, akkor
180 fokra nd a tartomany.

Az aramkoér taplalasdhoz legjobb egy 4,5V-os elemet
hasznalni, vagy a vevd akkujat, ill. 4x1,5V ceruzaelemet
(elemtartdba van épitve).

Az aramkort az elkészités utan szereljik megfelelé hazba,
(amelyben az elemek is elférnek).

Miiszaki adatok

Tapfeszlltség 4.8-6V

Kimeneti 0,7-2,2ms, poz. és neg.
pulzusszélesség

Méretek 50 x 35 mm

Megépités 1. Iépés: beiiltetés

(alkatrészabrakat, beliltetési rajzot I. német 4tm.)

Ellenallasok: Hajlitsa le a labakat a raszterméretnek
megfeleléen, tegye be az ellenallasokat a helylkre, hajlitsa

ki a forrasztasi oldalon a labukat 45 fokkal, forrassza meg,
és vagja le a kiall6 labakat.

Az aramkorben levé ellenallasok tirése 5%, a szinkodban
az aranyszinl tlréssav jelzi. Az értéket a masik 3 sav
mutatja.

Leolvasashoz az ellenallast ugy kell tartani, hogy a tlréssav
jobboldalt legyen.

R1 1Mohm |barna |fekete |zold

R2 82kohm [sziirke|piros |narancs

R3 18kohm |barna [szlirke |narancs

Kondenzatorok: a polaritasra kell figyelni (ahol van). Egyes
gyartdk a "+", masok a "-" kivezetést jeldlik meg!

C1=10uF elko
C2 =0,1uF = 100nF kond.
C3 =0,033uF = 33nF kond.

IC-foglalatok: A belltetésnél az 1-es lab felé esd
bemetszésre vagy egyéb jelre kell figyelni.
1db 16 labu foglalat

Trimmer potméter: P1 = 50kohm

Tilisorok: egy 5 pdlusu tlisor darabolasaval allitjuk eld.
1db 2 pélusu
1db 3 pdlusu

Integralt aramkor: Ugyelni kell az 1-es lab megfeleld
helyzetére, Id. belltetési rajz. Az integralt aramkoér érzékeny
a helytelen polaritasra! Csak fesziiltségmentes kapcsolasba
szabad beilleszteni! Az IC1 CMOS aramkoér, amely statikus
toltédésre kildondsen érzékeny. Csak a hazat szabad
megfogni, a labakat nem.

IC1=CD 4001 vagy MC 14001.

2. lépés: csatlakoztatas, lizembe helyezés

Az aramkort élesztéshez a megtekintéses vizsgalat utan
csak sz(rt egyenfesziltséget add, az életvédelmi
szabvanyoknak megfeleld (levalasztott) halézati
feszlltségforrassal, vagy akkuval/elemmel lehet taplalni,
amely a szikséges aramot is biztositani tudja. Autd
akkutoltd, modellvasut trafé nem hasznalhato.

e Miel6tt az aramkort fixen beszerelné a modellbe vagy
egy hazba, mikodés vizsgalat végzendd. Azt, hogy a
pulzus P (pozitiv) ill. N (negativ) legyen, atkotéssel lehet
beallitani a 3 polusu forrcsucs sor mellett.

e Csatlakoztasson egy miikddbéképes szervot a megfeleld
forrcsucsokra.

e Csatlakoztassa a 4,8-6V-os tapfesziltséget megfeleld
polaritassal. Figyelem: helytelen polaritas tonkreteheti
az aramkort!

e Ha most a P1 potmétert elforgatja, akkor a szervénak
ugy kell futni, mintha a vevéhoz volna csatlakoztatva.

Ha az aramkér nem mikodik, kapcsolja ki és nézze at

mégegyszer, az aramkorépitési mellékletet is figyelembe

véve.



